Teilnehmeranzahl nach Status und Geschlecht
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Schuleranzahl nach Klassenstufe und Geschlecht
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Aufgabe 1: Bausteine
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Aufgabe 2: Linienplanung
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Aufgabe 3: Wurfelspiele
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Aufgabe 4: Nordische Minimierung
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Aufgabe 5:
Plotzlich platzende Platzchenteigrohre
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Aufgabe 6: Die Rentierringelsocken
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Aufgabe 7: Doyle-Spirale
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Aufgabe 8: Der Reisebeginn
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Aufgabe 9: Der Antrag
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Aufgabe 10: Pulse
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Aufgabe 11: Weihnachten findet statt
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Aufgabe 12: Weihnachten in Diffusetien
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Aufgabe 13: Die Sache mit dem Pfosten
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Aufgabe 14: Der b6se Kobold
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Aufgabe 15: Der verzwickte Baustein
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Aufgabe 16: Weihnachten jetzt noch gerechter
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Aufgabe 17:
Ein neues Haus fur den Weihnachtsmann
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Aufgabe 18: Der Wunschzettel
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Aufgabe 19: Stollenteig
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Aufgabe 20: Weihnachtliches Management
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Aufgabe 22: Alles dreht sich
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Aufgabe 23: Rasende Rentiere
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Aufgabe 24: Ein Sudoku zum Advent
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Quote der richtigen aus den abgegebenen Losungen
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Abgegebene Antworten
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Quote der richtigen Antworten nach Gewinnkategorien
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Durchschnittlich beanspruchte Zeit fur die richtige
Beantwortung einer Aufgabe in Tagen
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